



Наркомания



Нашу страну всё глубже захлёстывает губительная эпидемия по имени наркомания. В течение последних десятилетий наркомания уже поставила под вопрос социальную стабильность нашего Отечества. А в этом году наркомания получила мощную подпитку в виде мирового финансового кризиса, который вызывает инфляцию и безработицу, что способствует её всё более широкому распространению. Кризис подливает масло в огонь костра этой эпидемии — и наркомания и алкоголизм начинают расти в почти геометрической прогрессии.

Что же такое наркомания?

Почему наркомания может распространяться среди людей почти так же, как и заразные инфекционные болезни? И является ли сама наркомания болезнью? Или наркомания это грех? Или наркомания это наказание? Насколько далеко от истины популярное среди медиков мнение, что наркомания это вид безумия? Генетики ищут подтверждения тому, что наркомания является наследственным заболеванием. А в силовых структурах не считают, что наркомания это то состояние, которое оправдывает человека, в случае совершения преступления.

Наркомания порождает бурю вопросов, обсуждений и столкновений, потому что наркомания приносит море несчастий, страданий и боли миллионам людей. И это в мирное время!

И наиболее страшное и самое популярное мнение — это то, что наркомания — неизлечимый недуг — что наркомания это железная дорога к смерти, не имеющая поворота назад.

Если встать на эту точку зрения, становится вполне понятно, почему многие люди могут решить, что человека с диагнозом наркомания лучше поскорее изолировать и больше сильно не заботиться о его судьбе, т. к. всё равно наркомания неизлечима и сколько он там протянет в тюрьме или в больнице не так уж важно с позиции государства.

Кому же выгодно, чтобы наркомания закрепилась в умах людей как понятие под знаком — БЕЗНАДЕЖНОСТЬ?

Для большинства людей на земле диагноз или заключение: «наркомания» звучит как смертный приговор с некоторой отсрочкой. Один врач-гинеколог сказал: «наркомания для меня то же, что рак 4ой степени, исход один — летальный». Тем не менее, Президент и Правительство ставят перед гражданами РФ задачу: наркомания должна быть побеждена! Но можно ли решить проблему «наркомания» или решиться на решительные действия, если ты твердо знаешь, что конец один, он неизбежен и не так далёк — наркомания так или иначе сведёт в могилу каждого, кто попался на её крючок. Вряд ли. Да и как засучить рукава с целью избавить кого-то от наркозависимости, если ты уверен, что наркомания, так или иначе, уморит того, кому ты пытаешься помочь.

Для того, чтобы победить — надо очень хорошо знать врага и его союзников, надо ясно понимать, что такое наркомания и те вещи, которые ей способствуют. Надо знать ПРАВДУ о том, что же такое наркомания на самом деле.

Ведь для тех, кто наживается на горе людей, для кого массовая наркомания лишь источник постоянного и возрастающего огромного дохода - очень выгодно распространять ЛОЖЬ, что наркомания это болезнь и наркомания неизлечима.

Тогда тем, кому поставлен этот приговор «наркомания» или тем, кто осознал, что «да, у меня уже наркомания, а не лёгкая зависимость» - остаётся только продолжать употреблять наркотики всё больше и больше, оставаясь дойной коровой для наркодилеров и производителей наркотиков.

И даже те, кто поначалу считают, что наркомания — это проблема, которую они способны решить, ломаются и сдаются под напором массы мнений, что «наркомания - это хроническое заболевание, которое невозможно ни устранить, ни вылечить навсегда. Они соглашаются, что наркомания сильнее человека и она не пощадит никого, каким бы умным, сильным и способным он ни был.

